
Με τη συμβολή της Σχολικής Εφορείας Λευκωσίας, την ενίσχυση του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων, καθώς και με τη στήριξη του Συνδέσμου Γονέων και των Διευθύνσεων του σχολείου 

 
 

 
«Μετά το Κουδούνι» 

Πρόγραμμα Φύλαξης, Εκπαιδευτικής Βοήθειας και Δημιουργικής Απασχόλησης 
Αγίου Ανδρέα 

 
7 έως 30 Σεπτεμβρίου 2020 

 

Αγαπητοί γονείς,  

Σας καλωσορίζουμε στο πρόγραμμα σχολικής περιόδου Σεπτεμβρίου και παραθέτουμε παρακάτω 
σημαντικές πληροφορίες που αφορούν στη λειτουργία του προγράμματος. Διευκρινίζεται, ότι το πρόγραμμα 
λειτουργεί με βάση το ισχύον υγειονομικό πρωτόκολλο και ενδέχεται να προσαρμόζεται σε κάθε περίπτωση 
και ανά πάσα στιγμή με τις γενικές εξελίξεις που αφορούν την πανδημία.  

 
1. Χρήση Μάσκας: Τα παιδιά δεν υποχρεούνται να φορούν μάσκα  

2. Παραλαβή Παιδιών από το Πρόγραμμα: Απαγορεύεται αυστηρά η είσοδος των γονέων στο χώρο 
του σχολείου. Η παραλαβή των παιδιών θα γίνεται από την είσοδο του σχολείου (χώρος στάθμευσης) 
το αργότερο μέχρι τις 4.00 μμ.  και αφού πρώτα ενημερώσετε τηλεφωνικώς (βλ. παρακάτω). 

3. Επικοινωνία με το Πρόγραμμα: Από τις 12:30 μμ. μέχρι και τις 4:00 μμ. λειτουργεί το τηλέφωνο 
του προγράμματος: 99148796 . Παρακαλούμε θερμά, όπως κάνετε χρήση του τηλεφώνου μόνο για 
σημαντικά θέματα ή σε έκτακτες περιπτώσεις (π.χ. παραλαβή ή ενημέρωση σε περίπτωση απουσίας 
του παιδιού). Περαιτέρω, μπορείτε να επικοινωνείτε με το Πολυδύναμο ΔΚΛ στο 22797850 

4. Κατάσταση Υγείας Παιδιών /Χορήγηση Φαρμάκων: Κατά την προσέλευση των παιδιών στο 
πρόγραμμα θα γίνεται μέτρηση της θερμοκρασίας τους. Παιδιά με πυρετό, βήχα ή άλλα έντονα 
συμπτώματα δεν θα γίνονται αποδεκτά στο πρόγραμμα και θα ενημερώνονται οι γονείς τους για να τα 
παραλάβουν. Σε περίπτωση ανάπτυξης τέτοιων συμπτωμάτων κατά τη διάρκεια του προγράμματος, 
θα απομονώνονται μέχρι την παραλαβή από τους γονείς. Επίσης, στις περιπτώσεις παιδικών 
ασθενειών, τα παιδιά πρέπει να περιορίζονται στο σπίτι έως ότου  υπάρχει η βεβαιότητα  ότι δε 
διατρέχει ο παραμικρός κίνδυνος μετάδοσης της ασθένειας ή ίωσης  στα υπόλοιπα παιδιά του 
προγράμματος, αλλά και το προσωπικό. Απαγορεύεται η μεταφορά φαρμάκων στο κέντρο και η 
χορήγηση τους από το προσωπικό.  

5. Εκπαιδευτική Βοήθεια: Διευκρινίζουμε ότι εκπαιδευτική βοήθεια σημαίνει καθοδήγηση και στήριξη 
ούτως ώστε τα παιδιά μόνα τους, να διεκπεραιώνουν τις σχολικές εργασίες τους και ακολούθως να 
ελέγχονται από το/τη δάσκαλο/ δασκάλα (νοουμένου ότι τελειώνουν εντός του καθορισμένου χρόνου).  
Η εκπαιδευτική βοήθεια δεν αρκεί και δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες ιδιαίτερων αδυναμιών 
ή και μαθησιακών δυσκολιών.  
 

6. Πληρωμή Κόστους Συμμετοχής: Το κόστος συμμετοχής, €70/παιδί (ισχύει και για αδελφάκια), θα 
πρέπει να καταβληθεί την πρώτη βδομάδα είτε με μετρητά/ επιταγή (προς Πολυδύναμο Δημοτικό 
Κέντρο Λευκωσίας), τα οποία δίνονται στην υπεύθυνη του προγράμματος, κυρία Χαρά Πουλλή έναντι 
έκδοσης απόδειξης, είτε με έμβασμα στον λογαριασμό του ΠΔΚΛ (Τράπεζα Κύπρου, ΙΒΑΝ: 
CY09002001950000357033670031), αναγράφοντας το πρόγραμμα και το όνομα του παιδιού. Στην 
περίπτωση εμβάσματος, η απόδειξη θα σταλεί αργότερα.  

Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας 
3/9/2020 


